

话题讨论

渴盼优化九江城区公交线路,站点设置运营时间都是关键 你关心哪些线路呢?

公交车作为市民绿色出行的首选,在生活和工作中扮演着十分重要的角色。毫无疑问,公交方便了市民的出行;有时候在线路优化和运营时间上,大家又希望能更方便更合理。

网友建议—— “jjyqs”:建议将17路公交南线延伸到中医院。九江正在打造城南新区,需要提高社消总额等,而公交线路多少直接影响人流物流商流,影响社会消费品零售,影响市场繁荣。

居民出行。 “都市牧民”:建议各中小学周边公交线路在上放学时间段适当增加发车班次。家住日报社附近,孩子在九江小学上学。试过坐公交送孩子上下学半月余,发现经此地去学校的29路公交车非常难等,只好改开车接送。

网友提问:如果庐山市的在编教师满5年教龄,可以到九江教书吗?从什么途径来九江?得南小学招老师吗?



暖新闻

3月5日18点40分,八里湖大道一中附近发生一起车祸,一辆黑色丰田车礼让过马路的学生,却被一辆二轮摩托车追尾,驾驶员立即下车查看,发现车尾灯和保险杠被撞断,两个年轻的小伙子坐在地上,一名小伙子受伤。

的大学生到医院。“我们出警很少遇到这么和谐的事,几乎每次都是争吵,这一次双方都很替对方着想,非常和谐有爱地解决了。”出警交警汪毅告诉记者,双方态度及处理方式很值得赞扬。



八里湖大道这起车祸很“和谐”

掌中九江记者 刘芸



全媒问政 民声直通车 部分受理件办理情况通报

网友提问:如果庐山市的在编教师满5年教龄,可以到九江教书吗?从什么途径来九江?得南小学招老师吗? 市政府民声直通车办理回复:经市教育局人事科核实,首先,根据全省统一招聘中小学教师的要求,“在我省各级各类中小学任教、具有教师资格的正式在编教师报考,必须在原单位服务满五年,且由原单位及教育行政主管部门出具同意报考证明,作为资格复审的依据之一。”

育局(0792-8170582),或者及时关注江西省教育厅网站上的教师招聘公告。 网友提问:朝阳里小区的购房退税,应该是百分之一。为什么只退了一半?另一半何时能退? 市政府民声直通车办理回复:经市房产局工作人员核查,群众当时填写的是城镇个人申请表,因此购房契税奖励为50%;另一半需要本人带身份证、户口本来市房产局重新确认审核申报。



今日关注

幸福感究竟从何而来

“两会”开启,如果要论代表委员口中出现频次最多的词语,幸福感绝对可以位列其中。 何为幸福?一般来说,就是指一个人的需求得到满足而产生长久的喜悦,并希望一直保持现状的心理情绪。令人颇为费解的是,当代社会经济发展、物质丰富,一些人的幸福感反而降低?

再此相聚。徒弟们用尽各种办法都无济于事,次年早早来到,只为看师父用啥方法。师父那块原来杂草丛生的地不见了,取而代之的是金灿灿的庄稼。徒弟们顿时领悟:种上庄稼才是除去杂草的最好方法。

科学研究,向人们推荐了可以增加生活中的幸福感的10种方法,像在日常生活中做一些改变、阅读更多书籍、做自己喜欢的工作、学会感恩、避免比较、多微笑、享受简单的日常生活等等。国内也有专家提出建议,多一点时间陪伴家人,让自己的能力稳定提升、运动健身让身体轻盈起来等。

响最大的因素还是个人的东西,但个人的东西又基本来源于国家和社会,如果国家和社会问题不少,会严重影响到个人争取令自己幸福的东西。一个负责任的公民既要争取令自己幸福的东西,更要关注国家社会的改善和进步。

要求学生背书包上课,更像是一种管理“强迫症”

在校大学生若只是拿着一本书上课,可能要违反校规了。近日,广西南宁学院开展“书包工程”,要求学生要背书包进课堂,引发热议。有同学认为背书包更有仪式感,也有同学觉得不喜欢也不用强制学习。校方回应,此举有利于学生端正学习态度,“拿一本书去上课有点吊儿郎当,学生要有书的样子”。

在可以包容的范围。而一个有人拿着书,有人背着书包的多元化校园“风景”,也无疑更契合人们对于大学开放、多元的校园文化想象和期待。

过细、过具体,构成对合理管理边界的突破。这种管理取向,其实颇为耐人寻味。一方面,我们总是在抱怨,学生的想象力、创造力不足,同时批评大学生的独立性不够;但另一方面,从小学到大学,我们似乎又都在沿用同一套过度的管理理念,比如要求学生学习时必须“整齐划一”,必须要有“某个样子”,以至于让人感叹,一些大学仍然在把大学生当小学生来管理。这显然构成一种内在矛盾和冲突。

提出要加强对教学管理,实行“宽进严出”,一些学校也采取了不少具体措施。这本来是好事。然而,这其中需要警惕部分学校,将加强对学生的教育管理和学业考核,变成对学生具体行为的非必要干涉和约束。如若此,不仅无助于真正提升学生的综合素质,也可能伤害校园的开放、多元文化。就以“书包工程”为例,让学生背书包上课,若只是追求让学生“有学习的样子”,又何尝不是一种形式主义?这里面的问题与界限,着实值得管理者好好思量。(朱昌俊)

高级黑低级红的十种表现及防范(系列之三)

六、坏事好评式高级黑 一件事儿,本来就是坏事,政府做错了,错了就承认,有问题就改,但有些部门有些地方,非得想扭转过来,想把坏事变成好事,非得想把黑的说成白的,硬去美颜,结果就是高级黑。比如去年北方一些城市搞煤改气,但到了冬天出现气荒,百姓挨冻了,有关部门紧急叫停煤改气。

当然,防止高级黑和低级红,最重要的还是专业和逻辑,高级黑和低级红之所以“低级”和“黑”,硬伤多出在专业和逻辑上。“黑”在没有逻辑,低级在缺乏专业素养。本文主要讲专业逻辑,懂了这些逻辑,才能远离那些坑爹的高级黑。

解本系统小花,但专业知识不是太长,比如,检察系统的,对基层工作很了解,但法律专业知识有欠缺,有诗性思维却无专业思维。

国家卫健委综合监督局公布了首批严重危害医疗秩序的典型案例,除了殴打医生,还包括倒卖号源等行为。据悉,共193名严重危害正常医疗秩序的失信行为人的信息,已经过全国信用信息平台推送给参与联合惩戒的各部门,以共同落实联合惩戒措施。